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Kiló Akció Pure Fashion OktatásHitélet

ÚJ „Ami az ember fejében van, azt nem veheti el tőle senki!”
 
ANGOL-MAGYAR NYELVŰ KATOLIKUS ISKOLAKÖZPONT NYÍLIK ÚJBUDÁN!
A SZENT BENEDEK ISKOLAKÖZPONT ELŐNYEI:

Angol kéttannyelvű oktatás – a kéttannyelvű rendszerben érettségiző diákjaink az érettségivel automatikusan kezükbe kapnak egy 
komplex C típusú felsőfokú angol nyelvvizsgát. 

A 8. évfolyam után 0. osztályt indítunk, mely nagyon intenzív nyelvoktatással angol kéttannyelvű tanulmányok folytatására készíti fel a 
gyerekeket. Szintvizsgarendszerünk nem teszi lehetővé, hogy bárki lemaradjon. Intézményünkben második idegen nyelvként a spanyol, 
német és francia nyelvet oktatjuk, sőt angol és spanyol anyanyelvű nevelők is dolgoznak. Iskolánk egy nemzetközi iskolahálózat tagja.

„Egész tehetséges ember, pedig nem is magyar…” (hollywoodi mondás)
                                                                                                      
ECDL-bizonyítvány – reál osztályainkban érettségiző diákjaink az érettségivel automatikusan kezükbe kapnak egy ECDL 
számítástechnikai alapképesítésről szóló bizonyítványt. Ez – a tényleges tudás előnyein túl – az álláskeresésnél is előnyt jelent.

Multimédiás eszközök, nyelvi labor, hagyományos és online tanulmányi versenyek

„Minden gyerek tehetséges valamiben – mi ezt szeretnénk fejleszteni”

Személyes odafigyelés, lelki nevelés – Az iskola fenntartója a Krisztus Légója katolikus papi szerzetesrend. Minden diákkal 
személyes kapcsolatban áll egy lelki nevelő, ő a “soul friend”; fejlett tutorial rendszert hoztunk létre a szülők és a nevelők közötti 
kommunikációra; ingyenes felzárkóztató pótórák; az idősebb diákok korrepetálják a kisebbeket…

„A teljes embert neveljük”

Sokszínű délutáni szabadidőprogramok és klubélet – Rendszeres közösségi és karitatív programok hozzák közel a diákokat 
egymáshoz. Néhány példa: élelmiszergyűjtés a szegényeknek (Kiló Akció), közös program állami gondozott gyerekekkel, néptánc, sütés-
főzés, focibajnokság, musical stúdió, lelkigyakorlatok, Pure Fashion divatmisszió, gyermek- és ifjúsági közösségek, Regnum Christi 
háttérközösség… a szabadidő programok keretében is adódik alkalom angolul vagy spanyolul beszélni (részletek nyílt napunkon!) 

Sportélet – “Ép testben ép lélek”: foci-, röp-, kosár-, és kézilabdapálya, sportcsapatok és versenyek

„Mutasd meg a barátod, és megmondom, ki vagy”

VAN MÉG MONDANIVALÓNK...

GYERE EL A NYÍLT NAPUNKRA! 
vagy látogasd meg a szentbenedekiskola.hu weboldalt!

Csernus Ágnes
„Öt gyermekem jár a Szent Benedek Iskola
különböző osztályaiba, velük együtt
megszerettem az iskolát,
megbízom nevelési módszerükben.”

Habsburg-Lotharingiai Mihály
A Szent Benedek Iskola alapítványának elnöke

„Fiam évek óta légiós papként szolgál,
szívügyem az új magyar iskolaközpont.”


